

В клубе «Ветеран» состоялся традиционный новогодний вечер



24 декабря в клубе «Ветеран» Юрьянской центральной районной библиотеке им С.И.Сычугова состоялся традиционный новогодний вечер «К нам приходит Новый год!».

В гости к ветеранам с поздравлениями на этот раз приезжал испанец с переводчиком и, конечно, не обошлось без Деда Мороза и Снегурочки. Они пришли не с пустыми руками, а с подарками и конкурсами.

Звучали шутки и песни за праздничным новогодним столом.

Гости с радостью поздравляли друг друга с наступающим Новым годом. Вечер прошел в теплой, дружеской атмосфере. Символ года - замечательная мышка - провела праздничную лотерею. Поздравления и подарки сопровождались отличным настроением, смехом, улыбками.

В завершение мероприятия на огонек заглянул гармонист С. М. Лаптев, и гости с удовольствием пели частушки. Все остались довольны и расходились с улыбкой на лице.